

Соловьёвой Дарьи

Писатели

города Саратов



Михаил Алексеев

родился 6 мая 1918 года в селе Монастырское Баландинского уезда Саратовской губернии (ныне это Калининский район Саратовской области) в большой крестьянской семье «маломощного середняка

Первый роман Алексеева «Солдаты» был впервые полностью опубликован в журнале «Сибирские огни» в течении 1951-1953 годов. Проблемам послевоенной армии посвящены повести Михаила Алексеева «Наследники» (1956) и «Дивизионка» (1959)

По произведениям Михаила Алексеева были сняты фильмы: «Вишнёвый омут» (1985 год, режиссёр Леонид Головня), по повести «Хлеб - имя существительное» снят фильм «Журавушка» (1968 год, режиссёр Николай Москаленко).

Скончался Михаил Николаевич Алексеев 19 мая 2007 года в Москве

АЛЕКСАНДР АЛЬФРЕДОВИЧ БЕК

Александр Бек родился 3 января 1903 года в Саратове в семье военного врача. В Саратове прошли его детские и юношеские годы, и там он окончил реальное училище. В возрасте 16 лет А. Бек вступил в Красную Армию. В Гражданскую войну служил на Восточном фронте под Уральском и был ранен.

На Бека обратил внимание главный редактор дивизионной газеты и заказал ему несколько репортажей. С этого началась его литературная деятельность. Первая повесть Александра Бека «Курако» вышла в 1934 году и была написана по впечатлениям от поездки на новостройку в город Кузнецк

В свои последние годы он жил в Москве в доме 4 по улице Черняховской. Скончался Александр Бек 2 ноября 1972 года.

ЛЕВ АБРАМОВИЧ КАССИЛЬ

Лев Кассиль родился 10 июля (27 июня по ст. стилю) 1905 года в Покровской слободе (ныне город Энгельс) Саратовской губернии в семье врача-акушера Абрама Григорьевича Кассиля и учительницы музыки, затем зубного врача Анны Иосифовны Перельман. Он учился в гимназии, которая после революции была преобразована в Единую трудовую школу

К третьему курсу Кассиль начал всерьёз думать о литературном труде. Через год он написал свой первый рассказ, который в 1925 году напечатали в газете «Новости радио». Всё свободное время Лев Абрамович отдавал чтению русской классики

В 1935 году повести «Кондуит» и «Швамбрания» были объединены в один том «Кондуит и Швамбрания». Именно эти повести и стали своеобразным трамплином - Лев Кассиль стал известен и популярен. В те годы молодое советское государство уделяло большое внимание детской литературе, и произведения Льва Кассиля публиковались большими тиражами, переводились на языки народов СССР.

Скончался Лев Абрамович Кассиль 21 июня 1970 года. Похоронен на Новодевичьем кладбище, на его могиле памятник скульпторов А. и Ю. Эскедь..